
 
関数 2 点 を 通る 直線 の 式  

を 求める テクニック 少ない 計算 式 で

-
。

サッと 求め たい とき に

有効 。

例題
2 点 ( いろ ) ( 4

、
6 ) を 通る 直線 の 式 を 求め なさい 。

通常 の 解法 テクニック

① 連立 方程式 の の 流れ を 1 つ の 式 で

一気に 書く という もの です
。② 傾き → 切片 の 順 に 求める

結論

6-3
① y = axeb に ( -1,3 )

、

( 46 )
y _ 6 =  ts ( x _ 4 )

を 代入 し て 4 - H )

3 -_- atb

一) 6 選 '

:呂 △
y =  f (xx)

+6-3=-59
の ② どちら でも f た  fx ぽ

、

お子翡
3 よい ので 代入 。

-.- a
5

3 = _ ftb
( 46 ) を 選ん だ 場合 です 。

b =  f .

、

.

な  Pat f >
ちなみに ( - 1

、
3 ) だ と

6 - 3

nek y _ 3 = 一 ( つ ( ー いい )
4 - ( t )

囅 = 癰獄竇武何 が で

鎏でも
れ た か 分かり まし た ?

a =
 で

2 点 ( っい
、 お ) は い た ) を

y 。 かけ b e 表さ れ
、

2 点 どちら
通る 直線 の 方程式 は

で も よい ので 代入 し 2 bを求める
。

yz _ y 、

(46) を 代入 。 6 =  ftb y _ y 、

= TT ( か か )

lnnnnn N - ) ( l
,

b =  t 獯
i. た f つけ Y いい の ) を 選んだ

ーー
/ と し たら

。



 

この テクニック は 次 の 場合 でも 有効 です 。

例えば
「

等 積 を 用い て △ 0 AB = △ O AC と なる

y
つ( 軸 上 の 点 を 求め たい と き 」

B ( 3
、

6 ) OA の 傾き が Tt -2 な ので

( -2,4 )

A r
BC の 式 は

、

/
。

( 3
、

6 ) を

r 通る
。

•

C

x は -6=-2 ( x - 3 )
O

で 求め られる という こと です
。

練習 問題 解答
4 - 2

(I) y _ 2 =  - ( x _ 1 )
(I) ( l

、
2 )

、

( 3
、

4 ) 3 - 1

y = x - 1 + 2

y txt
1

- a

- 3 - 1

に) y _ l =  the ( つ( - 2 )
- 1 - 2

(2) ( 2
、

1 ) 、 ( - 1

、

_ 3 ) y =  j c x _ 2 ) tl

はが、

-

3 _ 3
0

0

(3) y _ 3 =  iT ( R - 5 )
- 4 - 5

y -3 i O

13) ( 5
、

3 )
、

( -4,3 ) y = 3
→

~ お わり に ~ 2 点 を 通る 直線 を

求める 流れ は とても よく 使い ます
。

スピーディー に  いこ う o


